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 Александру Вучићу, председнику Србије, жури се да што пре буду одржани
парламентарни и локални избори, јер после шока због пандемије, ванредног стања,
полицијског часа, свакако ће уследити отрежњење грађана.

  

  Они ће се, након готово двомесечне изолације, врло брзо суочити са реалним животом,
економском кризом и свим последицама пандемије које ће неминовно уследити. Зато је
Вучићу потребно да рутински и на брзину одради изборни процес и не дозволи
могућност опозицији која је за бојкот да се предомисли и изађе на изборе – тврде
саговорници Данаса и додају да је председник Србије свестан да више неће моћи тако
лако да обрлати људе и дугорочније гледано имаће више проблема него пре почетка
короне која му је сада сарадник.   

Ђорђе Вукадиновић, посланик и уредник НСПМ, каже да је Вучић свестан аналогије која
се стално повлачи између њега и Милошевића, након бомбардовања Србије, или ДОС-а
након убиства Зорана Ђинђића. То је, како каже наш саговорник, и један од разлога
зашто је Вучић одлучио да игра на сигурно, не ризикујући.

  

„Постоје неки очигледни разлози и неки мање очигледни, али подједнако важни због
чега се Вучићу жури на изборе. Што се тиче очигледних разлога, то је његова бојазан да
би одлагањем избора дошло до хлађења. Кроз неколико месеци наступила би
економска, али и ментална криза. Вучић не жели да чека отрежњење и жели да реши
све док су грађани, али и опозиција још у шоку због ванредног стања и страха од
пандемије. Он жели да изборе одради уз што је мање ризика по сопствени рејтинг,
рачунајући да ће у овом тренутку имати један једини проблем, а то је излазност, али да
ће он то средити у буквалном или преносном смислу“, напомиње Вукадиновић.
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Према његовим речима, други разлог због чега се Вучићу жури на изборе свакако лежи
у томе да је прибавио прећутну сагласност Вашингтона, Трампа и америчке
администрације да у јуну заврши са изборима, како би онда могао да убрза процес
договора са Приштином и тај свакако проблематичан демократски процес. До тог
договора, каже Вукадиновић, Вашингтону је врло стало, а да би Вучић могао да се
посвети разговорима са Приштином, мора да има осигуран терен у Србији, односно
победу на изборима.

  
  

Други разлог због чега се Вучићу жури на изборе свакако лежи у томе да је прибавио
прећутну сагласност Вашингтона, Трампа и америчке администрације да у јуну заврши са
изборима, како би онда могао да убрза процес договора са Приштином

    

Трећи разлог због кога се Вучићу жури да осигура победу на изборима 21. јуна је страх
од малог колебања опозиције која се изјаснила да је за бојкот и њиховог премишљања
да би можда изашли на изборе.

  

„Пошто Вучић заправо не жели праву опозицију, ни у Скупштини, ни на изборима,
одржавањем избора 21. јуна повећава се могућност да ће му се тај план и остварити. На
тај начин ни опозицији не оставља много простора, осим да бојкотује изборе. Одлуком да
избори буду пред крај јуна, лидер напредњака хтео је заправо да предупреди излазак
опозиције на изборе“, оцењује Вукадиновић.

  

Политички аналитичар Бобан Стојановић сматра да Вучић, с обзиром на бојкот, на
изборима има једини циљ да постигне што већу излазност.

  

Саговорник Данаса каже да је сигуран да Вучићу, без обзира на све, не би одговарало
да избори буду у јулу или августу (због одмора, времена и сл.) и зато је одлучио да буду
у јуну.

  

„Ако погледамо и најављене мере за привреду (исплата минималца) које ће почети да се
исплаћују ових дана, а требало је средином маја, па онда средином јуна – онда можда и
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не треба да нас чуди зашто су тако постављене. Пре избора ће грађани добити две
плате уз помоћ државе, као и 100 евра помоћи. Не треба заборавити ни да Вучићу
одговара да што пре искористи кампању коју је водио током ванредног стања, али и
очекивану економску кризу која ће уследити. Зато су избори морали бити у јуну, мада ме
је изненадио што је додатно убрзао укидање ванредног стања да би се одржали 21, а не
28. јуна. Али свакако – њему одговара да буду што пре“, закључује Стојановић.

  

Проглашење победе над короном

  

Саговорници Данас оцењују и да су напредњаци свесни у овом тренутку да им ситуација
иде наруку, да је опозиција, нарочито бојкоташка, потпуно утишана због пандемије. Осим
тога у медијима је повећано присуство представника власти, поготово председника
Вучића, а као још један разлог због кога се председнику жури је чињеница да ће он
ускоро прогласити победу над короном, без обзира на то шта се реално дешава, а
уследиће и похвале спасиоцу Србије.

  

(Данас)
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